

14:00 通讯员 晓岚 快报记者 项凤华为你报道

一个多月前中了大奖，他一直不知道 彩票丢进抽屉 差点丢了500万



漫画 张冰洁

4月21日晚，双色球第2011045期全国“井喷”出13注一等奖，单注奖额500万，江苏彩民分享了其中2注，被南京、泰州彩民摘得，泰州彩民在开奖后第18天已领取了巨奖，而南京的500万元一等奖售出于南京市下关区大桥南路9-3号32010610投注站，出票时间为4月20日16点24分18秒，中奖彩票是一张机选5注10元单式票，这位幸运彩民只花了10元钱，随机选择了5注号码，其中1注就中得了500万元。根据《彩票管理条例》，彩票兑奖的期限是60个自然日，6月7日，这位中奖者沈先生在兑奖有效时间还有13天时才走进省福彩中心兑奖大厅。

500万中奖彩票被“丢”抽屉里

“80后”的沈先生，广东人，在南京打拼了6年多，有了属于自己的店面，一个刚满1周岁的孩子，可谓是事业爱情赢得了大满贯。自去年起，沈先生也“跟风”购买彩票，但每次都是想起才会去买，投注方式单一，每次都是随机5注10元。

4月20日，沈先生上午一直很忙，到下午2点多还没有吃午饭，由于沈先生的老婆小李一直限制他吃洋快餐，看到沈先生忙了一个上午，加上已经1个多月也没有吃洋快餐，小李才同意了丈夫去吃肯德基，于是沈先生驾车到下关区

大桥南路的肯德基店，出来后正巧看到了旁边的福彩投注站，于是随机买了5注10元的双色球彩票。

当天买好彩票后，沈先生就将其丢在了抽屉里。6月6日，沈先生在家带孩子，小孩睡着后，闲着无聊，躺在床上突然想起还有一张彩票没有兑奖，于是找出彩票上网查看中奖号码，发觉其中有1注号码跟开奖号码一致，奖金500万元，沈先生开始心跳加快，仔细核对了多次后才确信，自己是中奖了。

怕被关注 戴帽子领奖

妻子小李回家一进门，沈先生首先问她有什么愿望，小李看丈夫在偷偷地笑，预感有什么好的事情发生了，但小李连续猜了好几次，就是没有猜到是彩票中奖了，经过沈先生提醒后，小李估计最多中了几千块钱，当沈先生告知是500万时，小李一点也不相信，两人又上网核对了很多遍，这才相信了。沈先生想到仅剩十多天就过兑奖期限，生怕有人关注，特意从家里找了一顶帽子戴来领奖。

妻子小李庆幸地说：“他之前都是这样，以前有好几张彩票都过期了，没有兑过奖，他虽然买彩票的时间已经有一年，但他真正买彩票可能不超过40次，所以这次能中奖，加上又是兑奖期仅剩了十来天，可见还是运气占绝对地位。”

Latest

18:00 快报记者 李彦为你报道

天太热，空调也忙出一头火

■第一场火 34层空调外机冒烟

昨天中午，白下区户部街天之都34楼一户业主的空调外机突然冒出浓烟，接到业主呼救，物业数名保安拎着干粉灭火器冲到楼上，疏散十几位业主，随后用10分钟便将火扑灭。

昨天中午，在这场小火灾被扑灭十几分钟后，南京市公安消防局官方微博就公布了这条消息。记者随即前往，电梯刚抵达34楼，一股烟味就迎面扑来。找到该户业主时，记者注意到，就在大门一侧，不但有完备的消防栓，还有警铃。业主家的大门敞开，地面铺满灭火的干粉，女业主还惊魂未定。临窗约两三平方米的地方被业主搭建了一个封闭的台子，踩上台子就可直达上楼的楼梯。而失火的空调就在台子内，通过一个砸开的缺口向内

望去，里面除了两台空调外机外，还堆放了纸盒子、旅行箱等易燃杂物，纸盒子已经被烧得焦黑。

据物业工作人员介绍，中午12点10分左右，接到该户女业主电话，称屋内失火，他们迅速调集数名保安前往34楼。同时，一楼的几名保安分别拎着4瓶干粉灭火器直奔电梯。抵达34楼时，烟雾已经充斥了楼道，保安分成两批，一批负责疏散该层业主，而另一批带着灭火器冲到该户业主家。在消防和警方赶到之前，明火被全部扑灭。

据随后赶到的男业主介绍，空调还是最近刚买的，没想到竟会失火，据其推测火灾可能是电线短路造成。失火具体原因目前警方正在调查中。
(柏小姐线索费50元)

■第二场火

“10岁”空调失火冒烟

昨天下午，秦淮区来凤小区一住户的空调外机突然冒烟失火。幸亏楼下邻居及时发现，喊醒了正在休息中的户主刘先生。他赶紧关闭电源，用盆接水救火，几盆水浇下去把明火扑灭。

市民刘先生家住5楼，昨天下午1点10分左右，气温不断攀升，他正在家中打开空调休息，却在迷迷糊糊中听到楼下邻居大喊失火了。刘先生惊醒，跑到外面一看，自家的空调外机正在冒浓烟。心下一惊，刘先生麻利地跑回屋内，关闭电源，直接冲进厨房，端出一盆水浇到空调外机上。但一盆水浇下去，浓烟虽然小点，但依旧往外冒，刘先生再接再厉，连续浇了几盆水，直到里面不再冒烟。

消防官兵赶到后，拆开空调外机的壳子仔细检查，确保安全后才离开。刘先生感慨，幸亏邻居及时发现，没有引燃其他物品，不然后果不堪设想。他也打算赶紧去购置一台新空调，因为这台失火的老空调已经用了近10年，估计就是因为电路老化才导致失火。
(钱先生线索费50元)

»天太热，外出注意防暑降温

15:00 快报记者 赵守诚为你报道

男子热晕在街头，多亏路人伸援手

昨天下午两点半左右，在白下区环北市场附近的公交站台边，一名50多岁的干瘦男子突然倒地，不省人事。路过的两位互不相识的女士连忙报警，并且用遮阳伞帮助挡住烈日。120急救人员到场后，掐人中、按摩男子穴位。过了一会男子苏醒过来，缓缓站起身，摆手说，“不要紧，今天太热，我中午喝了酒，一时头晕，没事，没事。”他表示不需要帮助，并对路人表示感谢，随后离去。

(钱先生线索费50元)

澳洲留学

- » 澳洲 8 大名校免费申请
- » 八大名校之一的莫纳什大学
- 首次接受免预科直接入读专业
- » 麦考瑞 南澳大学 RMIT 等名校接受中国高考成绩报名免预科直接进专业录取
- » 众多大学研究生奖学金项目,有雅思和成绩要求接受中国 3 年制大专专升本专升硕
- » 重大利好:澳洲降低 573 学生签证等级,所需费用更加少,手续更加简单方便
- » 7月1号正式实施新的技术移民方案
- » 众多名校本科研究生项目申请,海归团队为您量身打造最适合的留学方案
- 全新的游学方式,让你更加了解新西兰!

另有高二学生直接入读大学项目可供选择 教外综资认字[2004]300号

 咨询热线 025-86872226 / 83163900 / 83163901

南京技师学院 2011年招生公告

南京技师学院是江苏省重点技师学院，隶属于南京市人力资源和社会保障局。2011年面向全国招收应往届初中、高中、职高、技校毕业生，主要招生专业有：电气自动化设备安装与维修、楼宇自动化设备安装与维修、数控加工、数控编程、电子技术、计算机程序设计、计算机网络应用、机电一体化、模具制造、焊接加工、汽车维修、动漫设计与制作、商务礼仪服务等，层次有：技师班、高级工班、高职班（大专）、中级工班。详情请拨打招生热线或登陆学院网站。

热诚欢迎广大考生来我院实地考察报名。（节假日不休息）

学院地址：南京市仙林大学城学海路 29 号

招生热线：025-85796600、13701400131、13701400169

学院网址：www.njjsxy.com

交通路线：地铁 2 号线至仙林学则路下转 138 公交车至学子路站下即到。

清源围棋学校

连续四年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅、省棋院教练李铜六段、现役职业棋手潘峰四段、余忠华三段等众多职业棋手共同执教，是江苏省唯一获得世界比赛团体冠军，个人女子冠军的少儿围棋专业学校。

暑期 全天托管式 集训班 入门班 免费 试听课 大热招生中

教学地点

1、月牙湖店	电话: 010-6060112	地址: 顺义区月牙湖东街 1 号
2、龙江千秋情园	电话: 888888888	地址: 顺义区龙江千秋情园
3、龙江共乐园	电话: 88212416	地址: 顺义区龙江共乐园
4、江村休闲农庄	电话: 81888880	地址: 五常山 1 号

高考后的轻松周末？来参加西班牙文化日！暨南京大学国际学院第五届西班牙预科毕业答谢会

如果你喜欢西班牙奔放的音乐，如果你希望跟随我们的镜头实现一次浪漫的西班牙文化之旅，快来参加南京大学外国语学院西班牙文化日吧！现场观摩西班牙语教学，与西语权威、教育专家、优秀留学生代表近距离互动交流，更可以接触西班牙语学唱“HOLA！”足球主题曲！

时间：6月 12 日(周日)下午 2 点 地点：南京大学外国语学院(南京大学鼓楼校区逸夫馆)7 楼 会议室

免费报名：025-83685673 83686568 联系人：龚老师 13675134991